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Ve škole opět zněly krásné verše – 20. 2. 2015  
 

 V pátek 20. 2. 2015 proběhla na naší škole další akce – již tradiční RECITAČNÍ SOUTĚŽ. 
 Soutěžících i diváků byla celá řada. Na začátku byla ještě nominována dětská porota a pak už se ujala 
slova paní zástupkyně a mohlo se začít. 
 Děti byly rozděleny do skupin podle věku. V první skupině, složené z předškoláků a zástupců 1. třídy, 
panovala nervozita. Někteří vystupovali poprvé a vyzkoušeli si na vlastní kůži, že to není žádná legrace 
stoupnout si před své starší spolužáky. Všichni ale předvedli svůj um a výsledek byl následující: dětské porotě 
se nejvíce líbil Adam Pták (1. třída), učitelská porota zvolila Julii Šaňkovou (MŠ). 
 Ve 2. kategorii se představili žáci 2. a 3. třídy. Byli též skvělí. Tady získala od učitelů 1. místo Eva 
Brožová (3. třída) a dětem se nejvíce líbila Agáta Bierhanslová (2. třída). 
 Pak přišli na řadu nejstarší žáci prvního stupně. Přestože někteří nevystupovali poprvé, i tady byla 
na mnohých znát jejich nervozita. Vyhrát ale může jen jeden. Mezi všemi účinkujícími získala 1. příčku 
na stupních vítězů Michaela Nováková (4. třída) od učitelské poroty, děti zvolily Lukáše Maříka (5. třída). 
 Letos poprvé se účastnily i žačky 2. stupně – ze 6. a 7. ročníku. Jejich texty byly podstatně delší a již se 
objevil i prozaický text. Učitelskou porotu uchvátila svým přednesem Sabina Kumherová (6. třída). Děti daly 
přednost Monice Dvořákové (6. třída).  
 Letos se objevila ještě jedna novinka. Mezi jednotlivými kategoriemi vystoupili zástupci starších žáků a 
předvedli, jak umí hrát na nějaký hudební nástroj. Interpreti si vybrali písničky z pohádek a jejich mladší 
spolužáci měli uhodnout, o jakou pohádku se jedná. Nejdříve vystoupily sestry Čandovy – Jana hrála na flétnu, 
Irena na keyboard. Další píseň hrála Valérie Šebková též na keyboard a na závěr vystoupili Lukáš Škraňka a 
Rudolf Ferenc se svou hrou na kytaru. Zazpívala si s nimi Diana Škraňková. 
 Na úplný závěr byly rozdány diplomy a knižní odměny. Všem výhercům gratulujeme a ostatním 
přednášejícím děkujeme za jejich účast.                                                                                  Mgr. Jana Levíčková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


